

ФИНАЛ ТЕАТРАЛЬНОГО СЕЗОНА ✓

Показом балета Раухвергера «Чолпон» завершил сезон коллектива Киргизского ордена Ленина академического театра оперы и балета. Этот сезон был во многом примечательным, отмечен премьерами опер «Город мастеров» и «Любовный напиток», балета «Бессмертие», посвященного неугасимому подвигу Героя Советского Союза Чолпонбая Тулебердиева. Зрители смогли также узидеть восстозоленные спектакли «Корсар», «Гакме», «Отелло», «Токтогул».

Перед финалом сезона три группы артистов театра совершили поездки к жителям городов и сел республики. Много концертов для шахтеров, хлопкоробов, нефтяников Южной Киргизии дали вокалисты во главе с народным артистом Союза ССР А. Мырзэбзевым. Жителей Прииссыккуля посетила бригада под руководством заслуженного артиста республики М. Темирбекова. А коллектив, руководимый народным артистом Киргизской ССР К. Чодроновым, показал животноводам Таласской долины и высокогорного пастбища Сусамыр музыкальную комедию Давлесова «Осторожно, невеста!»

Первого сентября Киргизский оперный театр откроет новый сезон.

«ГОСТИ ИЗ СИРИИ»

Так назван специальный выпуск киножурнала «Советская Киргизия». Он рассказывает о пребывании в республике делегации Общества арабской сирийско-советской дружбы, о Днях советско-сирийской дружбы, которые недавно проходили в Киргизии.

Новая лента — существенный вклад кинематографистов республики в развитие дружбы с арабскими народами.

[Корр. КирТАГ].